
   

 

   

 

Skånes Orienteringsförbund 
Funktionärsvalsmöte 23/11, 2024 – Protokoll 
Tid och plats: 2024-11-23 Backagården, Höör 
 
§ 1    Mötets öppnande 
Ordförande Anne Udd förklarar mötet öppnat. 
§ 2    Upprop 
Se deltagarlista föreningsträff. Endast 1 person från vardera klubben får rösta. 
§ 3   Dagordning 
Dagordningen godkänns. 
§ 4    Val av ordförande och sekreterare för mötet 
Anne Udd utses till mötesordförande och Joel Börjesson Eriksson till mötessekreterare.  
§ 5    Val av protokolljusterare 
Ing-Britt Swedenborg och Sven-Inge Svensson utses. 
§ 6    Val av rösträknare 
Ing-Britt Swedenborg och Sven-Inge Svensson utses. 
 
§ 7    Val av kommittéledamöter 
- Tävlingskommitté och IT, en ledamot har avsagt sig sitt uppdrag som styrelserepresentant. Beslutas 

att välja Magnus Jonasson, Lotta Linsefors, Rolf Ohrlander, Felix Alnervik, omval samt nyval på Sandra 
Sörensen och Sven-Inge Svensson som ny styrelserepresentant. 

- Ungdomskommittén, en ledamot har avsagt sig sitt uppdrag. Beslutas att välja Mats Orrhede som 
styrelserepresentant. Marie Svensson, Ingrid Karlsson, Johan Sander, Linda Gunnarsson och Linnea 
Gustafsson, samtliga omval.  

- Junior- & Utvecklingskommittén, två ledamöter har avsagt sig sina uppdrag. Beslutas att välja Håkan 
Axelsson som styrelserepresentant, Anton Oddmo, Joel Börjesson Eriksson, Hedda Lang Åberg, Astrid 
Hjelm, samtliga omval. 

- Kart och markkommittén, Beslutas att välja Andreas Oxenstierna, Fredrik Nystedt, Jens Sörvik, omval 
samt nyval på Anne Udd. 

- PreO-kommittén, beslutas att välja Roger Klotz som styrelserepresentant, Inga Gunnarsson, Niklas 
Edvardsson och Carina Thynell, omval samt nyval på Wiveka Ernstsson. 

- MTBO-kommittén, beslutas att välja Malin Ågren som styrelserepresentant, Johan Svärd, Fredrik 
Samuelsson, Carina Rydlund och Sanna Wallenborg, samtliga omval.  

- Beslutades att valberedningen arbetar vidare med att fylla vakanser i Ungdoms- resp. Junior- och 
utvecklingskommittén till Årsmötet 8 februari. 

 
§ 8   Mötets avslutande 
Anne Udd förklarade mötet avslutat. 
 
Ordförande   Sekreterare 
 
_________________  _________________ 
Anne Udd  Joel Börjesson Eriksson 
 
Justeras   Justeras 
 
_________________  ________________ 
Ing-Britt Swedenborg  Sven-Inge Svensson 


